

ACADEMIA DE POLIȚIE “Alexandru Ioan Cuza”



COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE la ACADEMIA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI SILVICE „Gheorghe Ionescu Sisești”



În cadrul modului IV al cursului postuniversitar „*Managementul Strategic al Afacerilor Interne*”, seria martie - iulie 2019, organizat de Colegiului Național de Afaceri Interne, s-a desfășurat activitatea itinerantă din data de 06.06.2019, la Academia de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu Sisești” .



Au reprezentat instituția gazdă, prin participare și susținere de prelegeri, domnul *prof.univ.dr.* Valeriu TABĂRĂ, președintele instituției și domnul *dr. ing.* MARIAN BOGOESCU, vicepreședintele Academiei.

Din partea CNAI, coordonarea și organizarea activității a fost asigurată de către *cms.șef conf.univ.dr.* Cătălin ANDRUȘ, directorul colegiului și *cms. șef conf.univ.dr.* Viorel VELIȘCU, coordonatorul cursului.

Pentru aprofundarea obiectivului general, și a rolului instituțiilor cu atribuții în acest domeniu pe parcursul activității au fost abordate următoarele teme:

- „*Academia de Științe Agricole și Silvicultură – capabilitate esențială a României privind asigurarea securității alimentare*”
- „*Securitatea Alimentară – componentă a Securității Naționale.*”

- „Politici și strategii privind securitatea alimentară în context național și internațional”



Temele abordate au generat dezbateri, mai ales că așteptările și previziunile pentru securitate alimentară și agricultură la nivel mondial indică o încetinire a ritmului general de creștere a producției agricole pe termen mediu și lung.

Participarea în parteneriat, informațiile de interes și modalitatea de prezentare au adus un plus de valoare cursului postuniversitar ”*Managementul Strategic al Afacerilor Interne*”, participanții la activitate apreciind în mod pozitiv nivelul de pregătire oferit de acesta.

Concluziile au vizat identificarea riscurilor și vulnerabilităților existente și adoptarea măsurilor concrete în vederea implementării planului de reziliență național din perspectiva securității alimentare.